Порядок предоставления платных медицинских услуг по проведению медицинских осмотров ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер Министерства здравоохранения Республики Татарстан»

Платные медицинские услуги ГАУЗ «РНДМЗ РТ» по проведению медицинских осмотров предоставляются по следующим адресам:

1)  г. Казань, Сеченова, д.6 – «Отделение платных медицинских услуг по проведению медицинских осмотров». 

График работы:
Понедельник-пятница 08:00 – 15:00
Суббота, воскресенье – выходной;
обеденный перерыв 12:00-13:00 (скользящий)

В отделение можно пройти медицинские осмотры врача психиатра-нарколога:

- Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога с определением психоактивных веществ в моче- лица  допущенные к работе на судне: ( необходимо указать ссылку на следующий приказ - Федеральный закон от 13 июля 2015 г. N 230-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
 
- Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога с определением психоактивных веществ в моче для работников транспортной безопасности:  ( необходимо указать ссылку на следующий приказ - Приказ Министерства здравоохранения РФ от 29 января 2016 г. N 39н "Об утверждении Порядка прохождения работниками подразделений транспортной безопасности ежегодного медицинского осмотра, предусмотренного статьей 12.3 Федерального закона от 9 февраля 2007 г. N 16-ФЗ "О транспортной безопасности", включающего в себя химико-токсикологические исследования наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов, и формы заключения, выдаваемого по его результатам" (с изменениями и дополнениями);
 
- Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога с определением психоактивных веществ в моче для работников ведомственной охраны:   ( необходимо указать ссылку на следующий приказ - Приказ Министерства здравоохранения РФ от 30 апреля 2019 г. N 266н "Об утверждении Порядка прохождения работниками ведомственной охраны ежегодного медицинского осмотра, предусмотренного статьей 6 Федерального закона от 14 апреля 1999 г. N 77-ФЗ "О ведомственной охране", включающего в себя химико-токсикологические исследования наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов, и формы заключения, выдаваемого по его результатам")

- Медицинское наркологическое обследование на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством: ( необходимо указать ссылку на следующий приказ - Приказ Министерства здравоохранения РФ от 24 ноября 2021 г. N 1092н "Об утверждении порядка проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств), порядка выдачи и формы медицинского заключения о наличии (об отсутствии) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами, а также о признании утратившими силу отдельных приказов Министерства здравоохранения Российской Федерации")


- Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога с определением психоактивных веществ в моче для обучения;

- Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога с определением психоактивных веществ в моче граждан по требованию;

- Медицинское осмотр  граждан при прохождении профилактических. Предварительных. Периодических медицинских осмотров (необходимо указать ссылку на следующий приказ - Приказ Министерства здравоохранения РФ от 28 января 2021 г. N 29н "Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры" (с изменениями и дополнениями)

- Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога  на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, с выдачей заключения ( необходимо указать ссылку на следующий приказ - Приказ Министерства здравоохранения РФ от 26 ноября 2021 г. N 1104н “Об утверждении порядка проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, в том числе внеочередного, и порядка оформления медицинских заключений по его результатам, форм медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием и медицинского заключения об отсутствии в организме наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов”)
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- Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога с определением психоактивных веществ в моче на наличие медицинских противопоказаний к исполнение обязанностей частного охранника ( необходимо указать ссылку на следующий приказ - Приказ Министерства здравоохранения РФ от 26 ноября 2020 г. № 1252н "Об утверждении Порядка проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к исполнению обязанностей частного охранника, включающего в себя химико-токсикологические исследования наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов, формы медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к исполнению обязанностей частного охранника, формы журнала регистрации выданных медицинских заключений об отсутствии медицинских противопоказаний к исполнению обязанностей частного охранника") 

 - Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога для оформления допуск   работе    с наркотическими, психотропными средствами ( необходимо указать ссылку на следующий приказ - Приказ Министерства здравоохранения РФ от 4 мая 2022 г. № 303н “Об утверждении Порядка выдачи справки об отсутствии у работников, которые в соответствии со своими трудовыми обязанностями должны иметь доступ к наркотическим средствам, психотропным веществам, внесенным в список I и таблицу I списка IV перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, прекурсорам или культивируемым наркосодержащим растениям, заболеваний наркоманией, токсикоманией, хроническим алкоголизмом, формы такой справки и о признании утратившим силу приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 22 декабря 2016 г. N 988н”

- Обязательное психиатрическое освидетельствование ( необходимо указать ссылку на следующий приказ - Приказ Министерства здравоохранения РФ от 20 мая 2022 г. N 342н "Об утверждении порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, его периодичности, а также видов деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование")

- Медицинское наркологическое освидетельствование (осмотр) граждан на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством ( необходимо указать ссылку на следующий приказ - Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации (Минздрав России) от   24 ноября 2021 г. N 1092н  "Об утверждении порядка проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств), порядка выдачи и формы медицинского заключения о наличии (об отсутствии) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами, а также о признании утратившими силу отдельных приказов Министерства здравоохранения Российской Федерации")

- Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога работников железнодорожного транспорта с определением психоактивных  веществ в моче ( необходимо указать ссылку на следующий приказ - Приказ Министерства транспорта РФ от 19 октября 2020 г. N 428 "Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров на железнодорожном транспорте")
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- Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога  лиц авиационного персонала , с выдачей заключения (необходимо указать ссылку на следующий приказ - Приказ Министерства транспорта РФ от 11 февраля 2022 г. N 41 "Об утверждении Порядка проведения предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров, включающих в себя химико-токсикологические исследования наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов, лиц из числа специалистов авиационного персонала"

- Дубликат справки медицинского наркологического освидетельствования (осмотра).

- Дополнительная справка.

Так же отделение предоставляет медицинскую услугу «Медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием,  «Медицинское освидетельствование граждан на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством категории А,В» ,  «Медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к исполнению обязанностей частного охранника  с химико-токсикологическими исследованиями на наличие в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов» в режиме «Единого окно». 
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2) г. Казань, Сахарова, д. 23  – кабинет психиатра-нарколога на базе ГАУЗ “Городская поликлиника № 20”.

График работы:
Понедельник-пятница 09:00 – 16:00
Суббота,воскресенье – выходной
обеденный перерыв 12:00-12:30

 В кабинете можно пройти медицинские осмотры врача психиатра-нарколога:
-Медицинское наркологическое обследование на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством (Приказ МЗ РФ от 24.11.2022 № 1029н);
- Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога с определением психоактивных  веществ в моче для обучения;
- Медицинский осмотр врача психиатра-нарколога с определением психоактивных веществ в моче граждан по требованию;
- Медицинское осмотр  граждан при прохождении профилактических. Предварительных. Периодических медицинских осмотров (Приказ МЗ РФ от . 28.01.2021 №29н)
            - Дубликат справки медицинского наркологического освидетельствования  
             (осмотра).




Граждане, имеющие регистрацию за пределами Республики Татарстан, представляют справку, выданную в специализированном медицинском учреждении государственной системы здравоохранения по месту регистрации врачом психиатром-наркологом. В случае отсутствия возможности у гражданина самостоятельного представления указанной справки, ГАУЗ «РНД МЗ РТ» осуществляет соответствующий запрос в специализированное медицинское учреждение по месту регистрации гражданина при наличии его письменного информированного согласия, полученного с соблюдением требований и в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

